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	Privacy Policy – Cookie Policy




INFORMATIVA PRIVACY DATI SITO WEB AI SENSI DELL’ART.  13 DEL REGOLAMENTO UE N. 2016/679
Il PSC Poliambulatorio San Camillo s.r.l. prende in seria considerazione la privacy dell’utente e si impegna al rispetto della stessa. La presente Privacy Policy descrive le attività di trattamento poste in essere dallo stesso Titolare tramite il suo sito web https://www.polisancamillo.it/ .
Il Titolare può trattare i dati personali dell’utente quando questo visita il suo sito e ne utilizza le funzionalità e, ove previsto dal Reg. UE 2016/679 (GDPR), sarà richiesto il consenso dell’utente prima di procedere al trattamento dei suoi dati personali.
Il trattamento dei dati personali forniti dall’utente verranno trattati nel rispetto del GDPR e del Decreto Legislativo 196/2003 (Codice Privacy) s.m.i.
1. Titolare del trattamento
Il Titolare del trattamento è il PSC Poliambulatorio San Camillo s.r.l. con sede legale in Via A. Diaz n. 154 – 35010 Perarolo di Vigonza (PD), e potrà essere contattato ai seguenti recapiti: Tel. 049 8933040, e-mail: info@polisancamillo.it .
2. Origine e tipologia di dati personali
I Suoi dati personali oggetto di trattamento da parte del Titolare da Lei direttamente forniti sono: i dati di contatto per le finalità di riscontro alle Sue richieste di informazioni eseguite tramite il sito web (nome, cognome numero di telefono, indirizzo e-mail ecc.), nonché dati relativi alla navigazione (come ad esempio indirizzi IP o i nomi a dominio dei computer utilizzati dagli utenti che si connettono al sito, gli indirizzi in notazione URI, etc.), che saranno utilizzati per le finalità di seguito descritte e in base alle seguenti basi giuridiche
	Finalità
	Base Giuridica

	Riscontrare le richieste di informazione ed assistenza dell’utente.
	Esecuzione di un contratto o di misure pre-contrattuali (art. 6, co.1 lett. b del GDPR).

	Assicurare il corretto funzionamento delle pagine web e dei loro contenuti.
	Legittimo interesse del Titolare (art.6, co.1 lett. f del GDPR).


3. Modalità di trattamento e conservazione
Il trattamento sarà svolto in forma automatizzata e/o manuale, nel rispetto di quanto previsto dall’art. 32 del GDPR, ad opera di soggetti appositamente incaricati e in ottemperanza a quanto previsto dagli art. 29 del GDPR.
Segnaliamo che, nel rispetto dei principi di liceità, limitazione delle finalità e minimizzazione dei dati, ai sensi dell’art. 5 del GDPR, i dati personali dell’utente saranno conservati per il periodo di tempo necessario per il conseguimento delle finalità per le quali sono raccolti e trattati ed in ogni caso per non più di 10 anni dall’ultimo trattamento.
4. Ambito di comunicazione e diffusione
Informiamo inoltre che i dati raccolti non saranno mai diffusi e non saranno oggetto di comunicazione senza esplicito consenso dell’utente, salvo le comunicazioni necessarie che possono comportare il trasferimento di dati ad enti pubblici, a contitolari del trattamento, a consulenti o ad altri soggetti per l’adempimento degli obblighi di legge.
5. Trasferimento dei dati personali
I dati dell’utente non saranno trasferiti né in Stati membri dell’Unione Europea né in Paesi terzi non appartenenti all’Unione Europea.
6. Categorie particolari di dati personali
Ai sensi degli artt. 26 e 27 del D.lgs. 196/2003 s.m.i. e degli artt. 9 e 10 del GDPR, qualora l’utente conferisse al titolare del trattamento dati qualificabili come “categorie particolari di dati personali” e cioè quei dati che rivelano “l'origine razziale o etnica, le opinioni politiche, le convinzioni religiose o filosofiche, o l'appartenenza sindacale, nonché dati genetici, dati biometrici intesi a identificare in modo univoco una persona fisica, dati relativi alla salute o alla vita sessuale o all’orientamento sessuale della persona”, tali categorie di dati potranno essere trattate solo previo libero ed esplicito consenso dell’utente, manifestato in forma scritta. 
7. Profilazione
Il Titolare non effettua la profilazione dei dati personali di cui all’art. 22, paragrafi 1 e 4, del GDPR.
8. Diritti dell’interessato
Potrà esercitare in ogni momento i diritti che Le sono riconosciuti, tra i quali: (a) accedere ai Suoi dati personali, ottenendo evidenza delle finalità perseguite da parte del Titolare del trattamento, delle categorie di dati coinvolti, dei destinatari a cui gli stessi possono essere comunicati, del periodo di conservazione applicabile, dell’esistenza di processi decisionali automatizzati; (b) ottenere senza ritardo la rettifica dei dati personali inesatti che La riguardano; (c) ottenere, nei casi previsti, la cancellazione dei Suoi dati; (d) ottenere la limitazione del trattamento, quando possibile; (e) richiedere la portabilità dei dati forniti a soggetti terzi da Lei specificamente indicati, ovvero di riceverli in un formato strutturato, di uso comune e leggibile da dispositivo automatico, anche per trasmettere tali dati ad un altro titolare, senza alcun impedimento, in tutti i casi in cui ciò sia necessario ai sensi di legge; (f) proporre reclamo all’Autorità Garante per la Protezione dei Dati Personali. 
L’esercizio dei diritti succitati è subordinato ai limiti, alle regole e procedure previste dal Regolamento Europeo 679/16 che l’Interessato deve conoscere e porre in essere. Concordemente a quanto previsto dall’articolo 12 comma 3, inoltre, il Titolare fornirà all’interessato le informazioni relative all'azione intrapresa senza ingiustificato ritardo e, comunque, al più tardi entro 30 giorni dal ricevimento della richiesta stessa. Tale termine potrà essere prorogato di 60 giorni, se necessario, tenuto conto della complessità e del numero delle richieste. 
Il Titolare del trattamento informa l'interessato di tale proroga, e dei motivi del ritardo, entro 30 giorni dal ricevimento della richiesta. 
Per esercitare tali diritti, basterà inviare una richiesta scritta al Titolare del trattamento ovvero al Responsabile della protezione dei dati personali presso gli indirizzi sottoindicati utilizzando l’apposita modulistica reperibile presso la sede o sul sito istituzionale.
9. Nomina responsabile protezione dati (RPD/DPO)
PSC Poliambulatorio San Camillo s.r.l. ha nominato il Responsabile della protezione dei dati personali che l’utente potrà liberamente contattare per qualsiasi chiarimento o problematica riguardante la Sua privacy all’indirizzo mail dpo@polisancamillo.it .
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1. Cookie Policy
I cookie sono stringhe di testo inviate da un web server (per es. il sito) al browser Internet dell’utente, da quest’ultimo memorizzati automaticamente sul computer dell’utente e rinviati automaticamente al server a ogni occorrenza o successivo accesso al sito. Ogni cookie contiene diversi dati come, ad esempio, il nome del server da cui proviene, un identificatore numerico, ecc. I cookie possono rimanere nel sistema per la durata di una sessione (cioè, fino a che non si chiude il browser utilizzato per la navigazione sul web) o per periodi maggiori e possono contenere un codice identificativo unico. Per default quasi tutti i browser web sono impostati per accettare automaticamente i cookie ma ogni browser Web consente di limitare ed eliminare i cookie (per maggiori informazioni consultare la sezione della presente informativa relativa a “Come disattivare, attivare o eliminare i cookie”). Ricordiamo, tuttavia, che la disabilitazione o la cancellazione dei cookie potrebbe precludere la fruizione ottimale di alcune aree del sito o compromettere l’utilizzo dei servizi sotto autenticazione.
2. Tipologie di Cookie 
Cookie tecnici: i cookie tecnici sono quelli utilizzati al solo fine di effettuare la trasmissione di una comunicazione su una rete di comunicazione elettronica, o nella misura strettamente necessaria al fornitore di un servizio della società dell’informazione esplicitamente richiesto dall’abbonato o dall’utente a erogare tale servizio. Questi possono essere suddivisi in: cookie di navigazione o di sessione, che garantiscono la normale navigazione e fruizione del sito web, cookie analytics, assimilati ai cookie tecnici laddove utilizzati direttamente dal gestore del sito per raccogliere informazioni, in forma aggregata, sul numero degli utenti e su come questi visitano il sito stesso, oltre che cookie di funzionalità, che permettono all’utente la navigazione in funzione di una serie di criteri selezionati al fine di migliorare il servizio reso allo stesso.
Cookie di profilazione: sono i cookie utilizzati per tracciare la navigazione dell’utente in rete e creare profili sui suoi gusti, abitudini, scelte. Con questi cookie possono essere trasmessi al terminale dell’utente messaggi pubblicitari in linea con le preferenze già manifestate dallo stesso utente.
Cookie statistici: I cookie statistici aiutano i proprietari del sito web a capire come gli utenti interagiscono con il sito raccogliendo e trasmettendo informazioni in forma anonima.
Cookie di Terze Parti: i cookie di terze parti sono cookie impostati da un sito web diverso da quello che si sta attualmente visitando. Nel corso della navigazione sul sito, l’utente può ricevere sul suo terminale anche cookie che vengono inviati da siti o da web server diversi (c.d. “terze parti”), sui quali possono risiedere alcuni elementi (quali, ad esempio, immagini, mappe, suoni, specifici link a pagine di altri domini) presenti sul sito che lo stesso sta visitando. Questi cookie sono necessari anche per permettere al tuo account social di interagire con il nostro sito. Servono ad esempio per farti esprimere il tuo apprezzamento e per condividerlo con i tuoi amici social. I cookie di social network non sono necessari alla navigazione.
3. Tipologie di Cookie utilizzati
Cookie tecnici: I cookie tecnici, c.d. “necessari”, aiutano a contribuire a rendere fruibile un sito web abilitando le funzioni di base come la navigazione della pagina e l'accesso alle aree protette del sito. Il sito web non può funzionare correttamente senza questi cookie.
4. Altre informazioni
Disattivare i cookie
È possibile negare il consenso all’utilizzo dei cookie selezionando l’impostazione appropriata sul proprio browser, salvo quelli tecnici: la navigazione non autenticata sarà comunque disponibile in tutte le sue funzionalità, ad esempio nei maggiori browser:
Internet Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox, Opera, Apple Safari, ecc.
Cancellare cookie già memorizzati sul dispositivo
Anche se viene revocata l’autorizzazione all’utilizzo di cookie di terze parti, prima di tale revoca i cookie potrebbero essere stati memorizzati sul dispositivo dell’utente. Per motivi tecnici non è possibile cancellare tali cookie, tuttavia il browser dell’utente consente la loro eliminazione tra le impostazioni sulla privacy. Le opzioni del browser contengono infatti l’opzione “Cancella dati di navigazione” che può essere utilizzata per eliminare i cookies, dati di siti e plug-in.
Dal momento che l’uso di Strumenti di Tracciamento di terza parte su questo Sito Web non può essere completamente controllato dal Titolare, ogni riferimento specifico a Strumenti di Tracciamento di terza parte è da considerarsi indicativo. Per ottenere informazioni complete, gli Utenti sono gentilmente invitati a consultare la privacy policy dei rispettivi servizi terzi eventualmente elencati in questo documento.
Data l’oggettiva complessità di identificazione delle tecnologie di tracciamento, gli utenti sono invitati a contattare il Titolare qualora volessero ricevere ulteriori informazioni in merito all’utilizzo di tali tecnologie su questo Sito Web.
5. Titolare del Trattamento dei Dati
Titolare del trattamento è il Poliambulatorio San Camillo s.r.l. con sede legale in Via A. Diaz n. 154 – 35010 - Perarolo di Vigonza (PD), che potrà essere contattato al seguente indirizzo mail: info@polisancamillo.it
6. Responsabile Protezione dei Dati (c.d. DPO)
PSC ha nominato il Responsabile della protezione dei dati personali che Lei potrà liberamente contattare per qualsiasi chiarimento o problematica riguardante la Sua privacy all’indirizzo mail: dpo@polisancamillo.it.
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